

EL RESTAURADOR

DIARIO DE PROPAGANDA CATÓLICO-SOCIAL Y DE AVISOS

Año VI

Precio de suscripción
Una peseta al mes en toda España
Número suelto 5 céntimos.

FRANQUICIA CONCERTADA

CON CENSURA ECLESIÁSTICA

Tortosa.—Viernes 4 de Julio de 1913

Redacción y Administración, P. O'Callaghan, 5

Núm. 1477

Tortosa por la Santa Cinta

Nuestra religiosidad

Ayer tarde, como oportunamente anunciamos, tuvo lugar la entrega de la Santa Cinta que había sido llevada a la Granja de San Ildefonso para que el Omnipotente concediera un punto feliz a D. Victoria Eugenia.

El aspecto que ofrecía nuestra ciudad era altamente consolador.

Las calles estaban animadísimas y los balcones repletos de distinguidas damas y señoritas que no cesaban de aplaudir, viorear y arrojar flores y confetti.

Los innumerables tortosinos que se estrijaban en las plazas de la Constitución y Querol y en el Pueblo de Piedra también aplaudían y vitoreaban.

A todos los semblantes se reflejaba la alegría que experimentaban nuestros corazones con motivo del retorno de la preciosa Reliquia, compendio de las glorias y grandezas del pueblo tortosino, cuya religiosidad ha merecido en todo tiempo la protección de la Virgen Santísima que siempre ha demostrado su predilección a la ciudad del Ebro, dándole hijos ilustres en santidad y en todos los ramos de las ciencias y del arte.

Tortosa demostró ayer que es eminentemente católica.

Llegada de la Santa Cinta

A las seis y minutos salió de la Catedral la procesión que se dirigió a la plaza de Querol, donde se había levantado un altar provisional y se había preparado una ridícula peana en cuya parte superior se destacaba la artística urna de plata en que había de ser colocada la reliquia.

Cuando fue divisado el coche del señor Marqués de Bellet en que iban el M. I. Sr. Chantre, Portador de la Santa Cinta, y su acompañante Rdo. D. Pedro Monserrat, la renombrada «Lira Dertosense» tocó la marcha Real, al mismo tiempo que el numerosísimo público prorrumpía en aplausos y vivas a la Mare de Déu de la Cinta.

Aumenta el entusiasmo

Al ser presentada al Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo el hermosísimo cofre que contenía la veneranda Reliquia, estremecidos aplausos y ensordecedores vivotes atronaban los espacios.

El entusiasmo de los tortosinos aumentó todavía después de abierto el cofre y de haber sido colocada en él la reliquia la Santa Cinta.

Entonces hubo un rato de emoción, de alegría indescriptible, de júbilo inmenso. Las palomas que volotean al rededor de la Santa Cinta, las nubes de flores y confetti, las aclamaciones de Tortosa que se posa ante su Reina, cantando reverentemente «La Salve Regina», el alegre voltear de todas las campanas de las iglesias de la ciudad y un río de santo entusiasmo más caudaloso que el

Ebro y que se desborda por las calles del pueblo mariano por excelencia... hé aquí lo que el cronista presenció en aquellos instantes y que no puede comentarse porque no hay palabras que puedan darnos una idea exacta de tan grandioso acto.

La entrega

En el acto de la entrega de la Santa Cinta, el M. I. Sr. Doctoral D. Antonio Martínez, Secretario del Cabildo Catedral, leyó el acta que se extiende en la Granja de San Ildefonso haciendo entrega de la Reliquia al M. I. Sr. Chantre, comisionado por el citado Cabildo Catedral.

Después abrió el Excmo. el Ilmo. señor Obispo el cofre, y el M. I. señor Chantre dio la bendición con el relicario en que había sido colocada la Santa Cinta.

Después de la entrega

Verificada la entrega, empezó a desfilar la procesión que recorrió las siguientes calles: Constitución, Sangre, Arsenal, Den Carbó, Ángel, Mónaca, Merced, Tablas Viejas y Cruera entrando por la puerta principal de la Catedral.

Asistieron a tan luctuoso acto, además del Cabildo, del clero, de muchos caballeros y de la Real Cofradía, una comisión militar, los concejales del Ayuntamiento Sres. Sanz, Gamundi, Despax, el Alcalde D. Juan Mestre y el Secretario D. Enrique Sebastián.

Llevaba la capa pluvial el M. I. señor Arcediano D. Antonio Pina, oficiando de Diácono y Subdiácono, respectivamente, los M. I. Sres. Capitulares, don Rafael Bonrás y D. José M. Bertrán.

Presidían el Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo, D. Pedro Rocamora, el alcalde don Juan Mestre y el comandante militar de esta plaza D. José Pinilla.

Los balcones de las casas estaban atestados, como en los días de fiesta.

Las varas del palio eran guiadas por ocho jóvenes del «Requeté».

Durante la procesión la banda «Lira Dertosense» tocó escogidas piezas de su repertorio, alternando con la Capilla de la Catedral que cantó con suma afinación el «Ave María Stellae».

En la Catedral

Después de la procesión, nuestro primer templo estaba de bote en bote.

La extraordinaria concurrencia que allí se congregaba aclamó y vitoreó sin cesar a la Patrona de Tortosa.

Hubo momentos tan conmovedores, que muchos fieles lloraban de emoción al presenciar aquél acto tan conmovedor en que se patentizaba la fe del pueblo de la Virgen de la Cinta.

Desde el altar Mayor fue trasladada la veneranda Reliquia a la Sacristía por el Sr. Prior de la Real Cofradía muy Ilre. Sr. D. Pascual López, dándose fin al acto religioso que acabamos de resumir y al que se asoció todo el pueblo tortosino.

ADORA DIO A SU REINA

SUBE — 61 —

Caremos la forma que era nuestra convicción y nuestro honor.

No ha habido jamás el arribismo lenguaje diferente; no han dicho nunca ni aquí ni en ninguna parte los evolucionistas, que cambiaban por conveniencias ni por estímulos personales, porque no hay medio tan indelicado que éche por delante una tan desaprensiva declaración; pero luego de la muerte o del acomodo, qué hicieron o qué conducta siguieron los reselados del republicanismo o del tradicionalismo al confundirse con los que tuvieron antes por adversarios?

Salvando tal cual excepción honrosa, más hipotética que real, los arribistas no purificaron, ni mejoraron, ni adecentaron, antes bien empeoraron y corrompieron todo. No queremos citar nombres propios, pero el que conozca un poco el manejo político sabe muy

bien que los caciques más repugnantes, los más audaces o intrépidos falseadores de la ley, fueron siempre los liberales o los conservadores que habían sido antes republicanos y en algún caso tradicionalistas.

Y debe suceder así: Cuando sin causa suficiente, no va para justificar, pero ni siquiera para explicar la mudanza política, se niegan los hombres a sí mismos, derribando lo que levantaron y levantando lo que abatieron, es porque están ya dispuestos a no contenerse delante de ninguna consideración que no sea su propio interés personal, por el cual lo sacrifican todo. ¿Qué ocurre ahora precisamente? No se recuerda época alguna del régimen restaurado de más fuerte y rotunda negación de sus esencias que la actual. Jamás los principios liberales y los postulados de la democracia fueron más desconocidos que en la época presente, ni el sistema de la corrupción alcanzó nunca las proporciones que en ella.

Pues bien, cuando las Cortes no han funcionado en siete meses más de diez días; cuando ha desaparecido en la práctica la responsabilidad ministerial; cuando se hacen crisis de comedia con soluciones de sainete y se proclama con desenfado que la función fiscalizadora del Parlamento no tiene otra norma que la arbitrariedad de los ministros, es precisamente cuando los arribistas que con estos gobernantes con sus análogos se proponen irrumpir en el poder, nos dicen que ha sonado la hora de la regeneración nacional.

Es un eufemismo con el cual expresa que ha llegado el momento de volver la espalda al sacrificio y dar el rostro o la concupiscencia.

MIGUEL PEÑAFIOR.

Un caso de brujería

y sereno ha resistido la ruda embestida del prierismo agresivo y demoledor. Hubo un momento en que parecía que se tambaleaba, pero enseguida se agarró con ambas manos al estante de la despensa donde se halla depositado el supremo recurso de la confianza y ha seguido conservando el equilibrio.

Los conjurados debieron quedar estupefactos al ver, apenas devanecido el humo de la explosión, que su presunta víctima merendaba tranquilamente sentada sobre los restos de la máquina infernal, que habían cargado ellos con tanto esmero, acumulando todas las substancias destructoras y mortíferas que encontraron a mano. Es que a Ro-

manes no le derriba nadie. Tiene más vidas que un gato y una resistencia a prueba de todo género de presiones y quebrantos; las duchas de agua sirven para refrescarle, el fuego le templa, es refractario a la dinamita, resulta hoy más fuerte Romanones que la Monarquía y que la propia España. Si le place, podrá enterrar al régimen y a la independencia nacional y él continuará impávido, impasible, a la cabeza del banco azul.

Así hubo un filósofo en Roma, un filósofo parlamentario, especie de Saliñas, cuyo nombre no recordamos en este momento, pero que debía ser un sinverguenza con toda la barba. Las gentes le decían:

—Pero a ti no te convienen las desgracias que asaltan a la Patria. ¿Es que te consideras más fuerte que la República?

Y el filósofo, que era un fresco, replicaba:

—Claro, mucho más fuerte, ¡como

Romanones! pertenece a la misma cuerda. Se considera más fuerte que la Monarquía, y no sólo capaz de ser su enterrador, sino hasta de mandar los huesos en caso necesario. Y después, ni se arrepentirá, ni se presumirá que confesara su pecado. El conde tiene el alma completamente blindada y el corazón duro, como las facciones de su cara. ¡Ah! el conde es un personaje de novela; de no haber nacido en un país como el nuestro, donde por falta de gente tenía que ser sin disputa jefe del Gobierno, en cualquier otro pueblo del mundo habría sido Romanones protagonista de un folletín.

Burell, en un reciente artículo que puede pasar sin disputa como la pintura más exacta de la situación política que padecemos, dice que el actual Gobierno era una espantosa regresión, la última ronda de los duendes.

Demócrata al fin, Burell atenúa mucho. Los duendes de antaño eran un mito creado por la imaginación débil de los que no existieron ni existen en España hasta que Romanones se hizo cargo del Poder. Su política es un caso de brujería en el que abundan los tintos y las mantecas para que la ilusión resulte más completa; unas mantecas horribles, extraídas del cuerpo vivo del contribuyente, que se prodigan bajo diversas formas para que no falte concurrencia en los aquelares.

Con objeto de que no aumentaran los contingentes prieristas, hubo estos últimos días verdaderos derroches de uniformes. Al que ha sido buen chico y no se ha dejado seducir por el canto de las sirenas conjuradas, le untaron desde la cabeza hasta los pies, y a muchos les

han facilitado medios y licencias para que puedan extraer por su cuenta las mantecas del respetable público.

Hoy mismo me contaban que en los Jardines del Buen Retiro funciona un aquelarre autónomo, bajo la dirección de unos diputados romanistas, cuya lealtad al Gobierno premia dándoles patente para que se hagan un mollido colchón con las plumas del cojín.

Reivindiquemos la buena fama en los duendes, personajes fantásticos impalpables, incapaces de hacer mal a nadie, protestando de que se les confunda con esas brujas de levita y carne y hueso, cuyos desmanes pidén a gritos el fuego justiciero del Santo Oficio.

GIRICI VENTALLÓ.

Como nuestra ciudad, según opinión de cierto periódico, no es de las que menos necesitan predicación sobre el tema de la tolerancia, vino hace pocos días a predicarnos un señor catedrático, que no es sólo un admirable teórico de ella, sino un más admirable práctico de la misma.

Mucho habrá cambiado en breve tiempo el señor catedrático!

Porque ese admirable teórico y práctico de la tolerancia, fue quien en un centro republicano de Tarragona soltó no hace muchos meses el discurso más ferozmente intolerante que haya podido pronunciarse nunca contra los católicos, un discurso publicado, confruiación por El Pueblo de esta ciudad, el órgano de la tolerancia, que dice deben quemarse los conventos y hay que ser descortés con los curas y las monjas.

Con lo cual queda demostrada en parte la opinión de que «no es nuestra ciudad la que menos necesita predicación sobre el tema de la tolerancia», y queda demostrado también que hay que predicarla a quienes la predicaron y llegó al punto que Europa en este respecto de la tolerancia »

Esta afirmación fué demostrada en la admirable conferencia que vino a darnos el admirable teórico y práctico de la tolerancia.

No sé qué ejemplos puso el conferenciante en apoyo de su tesis, pero yo voy a poner uno, muy reciente, que quizá

no se virle cuando vaya a otra ciudad a alabar la tolerancia de Europa.

En Francia existe un caballero llamado Thalamas. Es diputado, catedrático y admirable teórico y práctico de la tolerancia. ¡Claro! ¿Cómo que vive en Europa!

44 POR D. JUAN VAZQUEZ DE MELLA

Coliseo desierto y sobre el Capitolio vencido y cruzado continentes y mares que nunca advinieron ni conocieron las águilas de Roma. (Aplausos).

El señor presidente: Se va a preguntar al Congreso si acuerda prorrogar la parte de la sesión destinada a preguntas e interpelaciones, sin perjuicio de las dos horas destinadas a la orden del día.

Hecha la oportuna pregunta por el señor secretario López, el acuerdo fué afirmativo.

El señor presidente: Puede continuar su discurso el Sr. Vázquez de Mella.

Botonazo de maestro

El Sr. Vázquez de Mella: Lo que debéis otros celebrar no es el Edicto de Milán, sino el edicto de enseñanza dado por el sobrino de Constantino, Julian el Apóstata. En ese edicto de enseñanza, Julian el Apóstata, anticipándose al laicismo moderno, quiso fundar allí una especie de Institución libre de enseñanza. Prohibía a los católicos la enseñanza y hasta el estudio de las Humanidades, y quería hacer una

solver las cuestiones planteadas en la sociedad española? Tenéis todo lo que podéis desechar para vosotros, nadie os opone vuestra conciencia, y cuando vais a esos mitines en que bramáis enfurecidos contra las argollas y contra la tiranía, habláis en nombre de la misma tolerancia, en el momento mismo en que estáis atacando los fundamentos de esa sociedad y de ese Estado que decis que os encadenan.

Otros errores del Sr. Azcárate

El Sr. Azcárate nos habló también, recordando sin duda un artículo muy brillante y muy ingenioso publicado en la Prensa por el señor Zulueta, nos habló del Edicto de Milán (pues seguramente fué una equivocación puramente material, no otra cosa puede pensarse tratándose de persona tan docta como el Sr. Azcárate, el que dice el Edicto de Nantes) y nos dijo que el Edicto de Milán no era más que la consagración de la libertad de cultos, y que los republicanos y los librepensadores debieron haber engalanado también sus casas, para celebrar a aquello que, después de todo, no era más que el triunfo de la libertad de cultos, omisio-

Progresos de la Ciencia

El asombro causado a la clase médica por la curación de las enfermedades del estómago e intestinos con el uso de los

Comprimidos Digestol Escobar

me obliga a ponerlo en conocimiento del público.

Depósito general: en casa del autor, V. ESCOBAR, FARMACEUTICO, BURRIANA: en esta ciudad, farmacia de D. JUAN GAMUNDI, de calle Moncada.

En la calle de Flassaders se efectuó también otro mitin, con la misma finalidad que el anterior. No ocurrió incidente alguno.

El gobernador de Valencia se halla atareadísimo procurando dar con una solución que armonicen los intereses de la Compañía de los tranvías eléctricos y sus empleados, con el fin de evitar que se llegue a la huelga.

A pesar de las diferentes gestiones practicadas, continúan sin arreglar las huelgas de los oficiales ladrilleros y carpinteros de Reus.

Han quedado colocados entre Amposta y Santa Bárbara los postes para el tendido de cables de la nueva estación telegráfica de la vecina ciudad ribereña.

Procedente de Tarragona hoy ha llegado a esta ciudad el ingeniero de Obras públicas D. Juan Alonso, quien ha salido esta tarde hacia Amposta, en compañía del Sobrestante D. Carlos Esteban, con el fin de inspeccionar la carretera de aquella ciudad a Santa Bárbara y poderla inaugurar en breve.

Con el mismo fin llegará mañana el ingeniero jefe de obras públicas de esta provincia D. Luis Corsini.

J. BALLESTER
MÉDICO OCULISTA
de los hospitales de la Princesa y General de Madrid
CONSULTA: DE 10 A 1. — La Cenia

El Progreso de Barcelona vapulea a Pablo Iglesias con motivo de su próximo viaje a la capital del Principado, por entender que el líder de los socialistas pretende aprovecharse de las campañas de los radicales contra la guerra.

Estando regando en una finca de su propiedad el vecino de Rosell, Domingo Camós Arnau, se presentó en la misma finca su convecino Domingo Caballer Cardona, pretendiendo hacer lo propio, usurpando los derechos del dueño.

El Caballer ha sido denunciado al juzgado.

En el Asilo del Parque de Barcelona ha fallecido María Serdá Llanura, de 85 años, natural de Calig (Castellón).

La junta calificadora de aspirantes a destinos civiles del ministerio de la Guerra anuncia la provisión, entre licenciados del ejército, del cargo de alguacil portero del ayuntamiento de Cabanes.

Aprendices se necesitan dos en la Confitería Hijos Antonio Matheu, Travesia del Angel, Tortosa. — Hemos recibido el número 10 de Lectura Popular que contiene poesías de Apelles Mestres.

En el próximo número se insertará la Comedia «Un rey al cos», de Eduardo Aules.

Nuestros cajistas dijeron anoche que hoy cumplían 25 años de la quema del puente de barcas, siendo así que en el original se decía 21.

Los jaimitas de la provincia de Gerona tratan de levantar una cruz artística y monumental en Vilana, en el sitio en que durante la última guerra civil fueron muertos algunos carlistas.

Se ha dispuesto que se remitan a Algeciras, con destino a Ceuta y Tetuán, 79 tiendas de campaña, 59 de ellas del parque de Tarragona.

El domingo próximo serán licenciados los individuos de tropa de los cuerpos de esta región que hayan abonado 500 pesetas como primer plazo para reducir el servicio activo y que hayan permanecido en filas los cuatro meses que fija la vigente ley de reclutamiento.

PROBAD los exquisitos chocolates de La Trapa

Fabricado por los RR. Cistersienses de San Isidro

VENTA DE BAÑOS (PALENCIA)

PAQUETES	PASTILLA	PESETAS
De 350 gramos	16	1 y 1,25
De 400 idem	14, 16 y 24	1,50; 1,75, 2 y 2,50
De 460 idem	14 y 16	1,50; 1,75; 2 y 2,50

Cajitas de merienda con 64 raciones á 3 pesetas.—Se fabrica con canela, sin ella y con vainilla.—Descuentos desde 50 paquetes.—Portes abonados desde 100 paquetes, hasta la estación más próxima.—No se carga nunca el embalaje.—Se hacen tareas de encargo desde 50 paquetes.—Representantes en Cataluña: Sres. Págés y Rocafort, calle de Fernando VII, 14, BARCELONA.

Ebanistería, Carpintería y Tapicería

Manuel Panisello Nivera

Depósito de muebles de todas clases.—Única casa que se dedica al arreglo y decoración de salones.—Especialidad en muebles de encargo.—Se venden máquinas parlantes, discos doble cara Odeón e instrumentos de música de todas clases.—Se alquilan pianos y armoniums.—Se arreglan toda clase de Gramophones. En la misma casa se vende el aparato «Serpolo» que es el juego de actualidad, que sustituye al lawn-Tennis y no es peligroso como el «Diabolo». Como además de ser muy higiénico, es el juego de moda, precisa que el público pida detalles sobre el particular en los almacenes de

MANUEL PANISELLO.—Moncada, 16, y Carmen, 2 y 3.—TORTOSA.

Por teléfono y telégrafo

Combinación de Gobernadores

Se da como seguro que ha sido ultimada en ésta forma la combinación de Gobernadores civiles:
De Valladolid, el Sr. San Martín.
De Zaragoza, el Sr. Echanove.
De Navarra, el Sr. Meléndez.
De Lérida, el Sr. Moret.
De Badajoz, el Sr. Celada.
De Guadalajara, el Sr. Ballesteros.
De Huesca, D. Joaquín Otero.
De Albacete, el Sr. Cudo.

Sequía

Se presenta con caracteres alarmantes la sequía en Alcira.

No ha habido agua suficiente para los arrozales.

El Consejo de ayer

En el Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de Don Alfonso, se ocupó el Sr. Romanones de la cuestión de Marruecos y habló muy a la ligera de la situación del partido liberal.

Referente a política exterior, trató del viaje de Poincaré a Londres, de los proyectos militares de Alemania y Francia y de la guerra de los Balcanes.

Sospechoso detenido

Al llegar ayer D. Alfonso a Palacio fué detenido un sujeto que quería hablar con el rey.

Se expresó en tales términos, que parece se trata de un loco.

Fué encerrado en un calabozo.

De Marruecos

Cerci de Tánger ha sido dispersada una columna de indígenas que ha sufrido muchas bajas sin que nosotros tengamos que lamentar ninguna.

Situación de la harca

La harca está quebrantadísima. No recibe los refuerzos del interior que esperaba, seguramente porque en las kábilas cunde el desaliento en vista de las numerosas bajas de los últimos combates.

El general García Menacho

Con el fin de hacerse cargo de una división de Ceuta, ha llegado a Tetuán el general García Menacho.

Brillante operación

Con las fuerzas a sus órdenes realizó el general Fernández Silvestre una brillante operación sobre las kábilas de Beni-Golfer en la que éstos han sufrido castigo durísimo, pues se les han cogido cuatro muertos, armas, muchas reses y un campanero y se les han quemado 18 aduanas y cuantos sembrados.

dos había en una extensión de 20 kilómetros cuadrados, apoderándose también de documentos y alguna correspondencia del Raisuli.

Nosotros no hemos tenido ninguna baja.

El asesinato de García Jalón

La causa del Capitán Sanchez toca ya a su término.

El Juzgado militar estuvo ayer en prisones para celebrar un careo entre el viejo Buch y el capitán Sanchez.

Después estuvo en la cárcel de mujeres para celebrar otro careo entre María Luisa y el asistente Bernabé.

LA CUESTIÓN DE ORIENTE

Bajas de los búlgares

Belgrado.—En Brejalmitza los búlgaros han sido rechazados por los servicios.

Aquellos han tenido 600 muertos y 1.800 heridos.

Han dejado en poder de los servicios 10 oficiales, 198 suboficiales y 1.500 soldados.

La Sublime Puerta

Por la Sublime Puerta ha sido invitada Bulgaria a que sin pérdida de tiempo evace los puntos que ocuparon la línea de Emesmidia.

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

ULTIMA HORA

Conferencia de las 17-20

BARCELONA

De los sucesos de anoche

En el Gobierno civil se ha comunicado esta mañana el parte oficial sobre los sucesos de anoche con ocasión del mitin socialista. En lo sustancial no difiere de lo publicado anoche por los periodistas.

En su entrevista con los periodistas ha insistido esta mañana el Sr. Francos Rodríguez en que la agresión partió de los pasainos y que la policía se limitó a repeler la agresión.

La conducta observada por los agentes de la autoridad fué de todo punto correctísima, pues a pesar de haber sido objeto de varios disparos, se limitó a detener a los agresores, poniéndolos luego a disposición del Juzgado.

El Sr. Gobernador ha insistido nuevamente en que extremará toda clase de precauciones, como lo había hecho antes del mitin.

En punto a castigar a los perturbadores del orden, ha concluido, nunca será sobrada mi severidad.

Lo de las huelgas

Los obreros panaderos han presentado esta mañana a los patrones nuevas bases de trabajo y las condiciones que han de regir con respecto al descanso dominical.

Han manifestado también que si los patrones no aceptan dichas bases, se declararán en huelga el día 13.

La huelga de los camareros y cocineros de fonda sigue poco más o menos en el mismo estado que esta mañana, aunque se inicia la tendencia a un próximo arreglo.

MADRID

Suelto comentado
Es objeto de animadísimos comentarios un sueldo publicado hoy por «E Imparcial» que lleva el título de «Revelaciones y circunloquios».

En dicho sueldo se vapulea de lo lindo la pasividad del Gobierno, particularmente ante el conflicto de Marruecos, condonándose acríticamente que se esté cruzado de brazos ante la inminencia de los gravísimos acontecimientos nacionales que reclaman seria prevención.

Los evolucionistas, dice, continúan en su tarea de mordisquear al Gobierno, augurándole vida efímera.

Los más pesimistas pronostican que la vida del Gobierno no prolongará más allá del otoño.

Trueno también contra la confusión de la política romancesca, cuyas orientaciones asegura ser desbaratadas y contraria a la prosperidad nacional.

AI África

Se da ya como seguro que el señor Villanueva pasará a Marruecos para visitar nuestras posesiones.

Se dirigirá首先要 a Melilla, después a Chafarinas, luego a Tetuán y finalmente a Larache.

Veranearán los ministros?

El periódico «La Mañana» dedica un largo artículo cabalas y comentarios sobre los propósitos veraniegos del señor Presidente y de los ministros.

Dice que aunque particularmente ha corrido el rumor de que no habrá veraneo oficial, asegura que le consta de muy buena tinta que habrá vacaciones y que los ministros y hasta el Sr. Presidente cederán a las súperiores exigencias del verano.

Asegura que el Sr. Romanones ha contratado ya para este año las mismas habitaciones que ocupa en Vichy otros años.

Dice constarle también que el señor Suárez Inclán tiene ya alquilado un hotel en Biarritz, a donde irá así que su señora esposa haya salido de su cuidado.

Declara asimismo que el Sr. Gasset pasará las vacaciones en Arraiza, y que el Sr. Rodríguez después de su viaje a Jaén, marchará a Suiza donde pasará el verano.

En el mismo sueldo se niega rotundamente abriendo la noticia al señor Alba, que el Sr. Armínán acepte el cargo de director general de correos.

Toma de posesión

Anoche se posessionó del cargo de Presidente de la Academia de Jurisprudencia, el Sr. García Prieto.

El acto se celebró con las formalidades de costumbre.

No veranean!

Comentando el Sr. Conde de Romanones el sueldo de «La Mañana», ha manifestado a los periodistas, que digan cuánto quieran los disidentes y los periódicos, no veranean ni él ni ningún ministro.

